KOHTPOJIBHAA PABOTA N 7
Bapuanr 1
. CocraBbTe ypaBHEHHE KACATEeJbHOM K rpaduky GyHKIuUM
. 2n n
y = sin (31‘—3-) B TOUKe X = 3-
. CocraBbTe ypaBHeHHMA KacarelbHHX K rpaduxky QyHKIHH

y=x'+ x* — 2 B TOYKaX ero nepecedeHus ¢ ocbwo abenuce. Haii-
JHATE TOYKY NepecedeHMA 3TUX KACATEJbHEHIX.

. Hceneayiire dyaxnmo y = x* - 2x* — 3 Ha MOHOTOHHOCTH W
IKCTPEMYME!I H MOCTPOMTE ee rpaduk.

KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne 7
Bapuant 2

1. CocTaEbTe YpABHEeHHE KACATENBHON K rpadukry dyHEOHH

y=m(%-‘21] B TOUKe X = 7—2':

2, CocTaBeTe YPABHeHHA KACATENBHHX K rpadury dyHKIHH
y=x'- 22 - B B TOUKAX ero HmepecedeHHA ¢ OCBIO afcmumec.
HaiiguTe TOUKy HepeceueHNA STHX KACATEIBHEIX.

. Haligure 3HaueHue napamerpa a, IpH KOTOPOM KacaTelbHas K
rpaduky dyaxmun y = a(l + sin 2x) B Touke ¢ abcuuccoi x = %
napajienbHa OHCCEKTpHCe NMEepBOH KOOPAHHATHON YeTBEPTH.

3. Heeneayitre dyHKImMo y = ¥ — x° Ha MOHOTOHHOCTE M SKCTDE-
MYMEI 1 DocTpoiiTe ee rpadur.

4, Hafigure sHAYeHHe DapaMerpa 4, NPH KOTOPOM KACATENLHAR K
rpadbury dyarmEE i = a(7 + cos 2x) B Toure ¢ abeupccodt x = E
napannefsHa NpAMoil y = ~/3x + 7.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 7

Bapuanr 3
. CocTaBbTe ypaBHEHHe KAacaTelbHOH K rpad@uxky GpyHKIHH
y= J3x + 4 B TOuKe x = 4.

. CocTaBpTe ypaBHeHHMS KacaTeJIbHBIX K rpadHKY QYHKIUH
y = x* + 4x* — 5 B TOUKaX ero mepeceYeHHs ¢ OChbI0 abcmmec.
HaiiauTe TOYKY mepecedyeHHsl 3THMX KacaTeJabHBIX.

. Heenenyitre dysknmo y = x* — 3x° + 2 Ha MOHOTOHHOCTB M
9KCTPEMYMBI U IOCTPOiiTe ee rpaduK.

. Haiigure 3HaueHHe napaMeTpa @, OHp¥ KOTOPOM KacaTejabHas K
rpaduky ¢yHKIUY ¥ = a(cos 4x — 5) B Touke ¢ abcnuccoit x = %
napasiesnsHa OMCCeKTpHCe BTOPOH KOOPAMHATHOM HeTBepPTH.

KOHTPOJIbHAA PABOTA N: 7

Bapuanr 4
1. CocraBpTe YpaBHeHHEe KacaTeJhbHOH K rpaduky OYHKIHUH

Y= +3x + 6 BrTOUKe x = 1.

2. CocraBhTe YpaBHEHHS KACATEJBHBIX K rpadMKy QYVHKIHHN
y = x% - 15x* — 16 B TouKax ero mepeceueHHs ¢ ockio abcuuce.
Haiiaure TOYKY mepeceueHHA 3THX KacaTelbHBIX.

3. HUccnenyitre pyuxnuio y = x* — 10x* + 9 Ha MOHOTOHHOCTH M
SKCTPEMYMBI ¥ NocTpoiire ee rpaduk.

4. Hadizure 3Ha4YeHHe mMapaMeTpa @, IPH KOTOPOM KacaTeJbHad K

rpadury GYHKIUH Y = %a(sin 4x — 3) B Touke ¢ abcumccoit

x= ’3‘ napajule/ibHa OpAMOM y = X — J5.




